



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Δ' ΑΘΗΝΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη, 17121
Πληροφορίες: Γιακουμάτου Τ.
Τηλέφωνα: 2131617348
Ιστοσελίδα: <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Ηλεκτρ. Διεύθ.: gpe@dide-d-ath.att.sch.gr

Νέα Σμύρνη, 18-1-2022
Αρ. Πρωτ.: 619

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες της
Δ.Δ.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: Σιβιτανίδειος Σχολή
4ο ΠΕΚΕΣ

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών σε θέματα έμφυλης βίας, διακρίσεων και ισότητας των φύλων»

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας δια της υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων σε συνεργασία με το Κέντρο Ερευνών για θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) και με τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α', Γ' Αθήνας και Δυτικής Αττικής θα πραγματοποιήσει διαδικτυακό σεμινάριο την **Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου κατά τις ώρες στις 18:00-20.00**.

Στόχος του σεμιναρίου είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών σε θέματα ισότητας των φύλων, έμφυλης βίας και έμφυλων διακρίσεων, η αλλαγή στερεοτυπικών αντιλήψεων για τις σχέσεις των φύλων, καθώς και η καλλιέργεια στάσεων και η ανάπτυξη δεξιοτήτων για τον σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, την πρόληψη των έμφυλων διακρίσεων αλλά και της βίας.

Εισηγήτρια στο σεμινάριο θα είναι η κα Ειρήνη Μάρη, ψυχολόγος, ειδική σε θέματα συμβουλευτικής με την οπτική του φύλου. Στο σεμινάριο θα παρουσιαστεί το προτεινόμενο υποστηρικτικό υλικό του Κέντρου Ερευνών για θέματα Ισότητας που ηγάζει από την έκδοση των ΚΕΘΙ- UNICEF Greece «Ο κόσμος από την αρχή».

Το υλικό που έχει αποσταλεί μπορεί να αποτελέσει την βάση για την ανάπτυξη προβληματισμού στα θέματα της έμφυλης βίας κατά των γυναικών και των κοριτσιών, στην έμφυλη διαπαιδαγώγηση των κοριτσιών και των αγοριών, στην ισότητα ανδρών και γυναικών στις επιλογές ζωής, στην αυτοδιάθεση ανεξαρτήτως φύλου, στην ισότητα των φύλων στο δικαίωμα της εκπαίδευσης αλλά και σε θέματα που σχετίζονται με τις έμφυλες μορφές του εκφοβισμού στο σχολικό περιβάλλον.

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να συζητηθούν οι προϋποθέσεις αλλά και οι δυσκολίες για να επιτευχθούν τα παραπάνω, έτσι ώστε να εξασφαλιστεί ότι ο/η εκπαιδευτικός θα υποστηριχθεί ικανοποιητικά στην προσπάθειά του να διασφαλίσει την πρόθυμη συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών του/της. Στόχος του σεμιναρίου επίσης είναι να ενδυναμώσει τον διδάσκοντα και τη διδάσκουσα στο πως να πειραματιστεί με βιωματικές μεθόδους διδασκαλίας, να εξασκήσει δεξιότητες ενεργητικής ακρόασης, να υποστηρίξει την ομάδα στην εργασία τους, να διευκολύνει, να συμμετέχει και να πλησιάσει τους μαθητές και τις μαθήτριές του/της, σε μια κοινή πορεία ανακάλυψης και κατανόησης σε θέματα ισότητας φύλων.

Τέλος θα ακολουθήσει συζήτηση η οποία θα περιλαμβάνει ανταλλαγή εμπειριών και τεχνογνωσίας με στόχο την περαιτέρω ευαισθητοποίηση του/της εκπαιδευτικού για θέματα έμφυλης βίας και έμφυλων στερεοτύπων καθώς και για την ετοιμότητά του/της να τα διαχειριστεί μέσα στην τάξη.

Οδηγίες Υποβολής Αιτήσεων Εκπαιδευτικών – Προεγγραφής

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο σεμινάριο συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα που βρίσκεται στον σύνδεσμο: <https://bit.ly/KETHI-2FEB>

Η φόρμα θα δέχεται αιτήσεις έως και το Σάββατο 29 Ιανουαρίου 2022, ώρα 13:00.

(Συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ).

Ο αριθμός των συμμετεχόντων/ουσών από κάθε Διεύθυνση Εκπαίδευσης είναι περιορισμένος. Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων θα ακολουθήσει ηλεκτρονική κλήρωση. Ο σύνδεσμος θα σταλεί στα e-mail των εκπαιδευτικών.

Η παρακολούθηση είναι **προαιρετική, δωρεάν και εκτός διδακτικού ωραρίου** για τους συμμετέχοντες/ουσες.

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών.

Ο Διευθυντής

Δρ. Παρασκευάς Γιαλούρης